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     Myślenice, dnia 07.06.2024 r. 

 

KOMUNIKAT nr 27/2023-2024 

Komisji Gier i Komisji Dyscypliny z posiedzenia z dnia 06.06.2024 r. 

Podokręg Piłki Nożnej Myślenice 

 

Klasa „A” zawody z dnia 01/02.06.2024 r. 

 

Beskid Tokarnia  - Damian K.  3 żk  kara 50 zł 

Dalin II Myślenice  - Jewhen K.  3 żk  kara 50 zł 

Gościbia Sułkowice  - Konrad K.  3 żk  kara 50 zł 

    - Arkadiusz W.  3 żk  kara 50 zł 

Iskra Brzączowice  - Bartłomiej T.  3 żk   kara 50 zł 

LKS Trzebunia   - Jakub R.  3 żk   kara 50 zł 

Orzeł Nowa Wieś  - Hubert S.  3 żk   kara 50 zł 

Topór Tenczyn   - Jan J.   6 żk  kara 75 zł 

    - Tomasz B.  4 żk   ods. od 1 meczu 

    - Błażej B.  4 żk   ods. od 1 meczu 

Sokół Borzęta   - Filip G.  4 żk   ods. od 1 meczu 

Pcimianka II Pcim  - Artur P.  4 żk   ods. od 1 meczu 

Staw Polanka   - Sebastian Ż.  4 żk   ods. od 1 meczu 

Dziecanovia Dziekanowice - Bartłomiej I.  8 żk   ods. od 1 meczu 

 

 

Komisja Gier PPN Myślenice weryfikuje rezultat zawodów Klasy „A”, pomiędzy drużynami Beskid 

Tokarnia - Lubomir Wiśniowa z dnia 02.06.2024 r., jako V.O., 3:0, 3 pkt dla drużyny Beskid 

Tokarnia – na boisku remis 2:2. Powodem ukarania walkowerem jest udział w zawodach zawodnika 

nieuprawnionego do gry – nr 21. Tomasz J. (Lubomir, zawodnik pojawił się na boisku w 53. minucie) 

– zawodnik brał udział w spotkaniu mistrzowskim w wymiarze przekraczającym połowę czasu gry 

(pełne 90 minut) przed upływem 48 godzin od zakończenia tego meczu w innej swojej drużynie – 

zawody I ligi Juniorów Młodszych, pomiędzy drużynami Lubomir Wiśniowa – Beskid Tokarnia z dnia 

02.06.2024 r. Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego, zawiadomienia drużyny 

gospodarzy oraz wyjaśnień drużyny gości. 

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 

2023/2024 § 7, pkt 8 g oraz § 10, pkt 2 b oraz § 15, pkt 5 g 
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Klasa „B” zawody z dnia 25/26.05.2024 r. 

 

Górki Myślenice   - Szymon W.  3 żk  kara 40 zł  

Rokita Kornatka  - Patryk G.  4 żk  ods. od 1 meczu 

Dukla Bysina   - Nikodem T.  3 żk  kara 40 zł 

 

 

I liga Juniorów Młodszych 

 

Komisja Gier PPN Myślenice weryfikuje rezultat zawodów I ligi Juniorów Młodszych, pomiędzy 

drużynami Lubomir Wiśniowa – Beskid Tokarnia z dnia 02.06.2024 r., jako V.O., 0:3, 3 pkt dla 

drużyny Beskid Tokarnia – na boisku 0:2 dla Beskidu. Powodem ukarania walkowerem jest udział w 

zawodach zawodnika nieuprawnionego do gry, na podstawie przedłożonych przez klub 

niewiarygodnych dokumentów – w miejscu zawodnika nr 4. Piotr K. (Lubomir), w zawodach 

rzeczywiście zagrał zawodnik Tomasz J. (Lubomir), uprawniony do drużyny w kat. Juniorów 

Młodszych w Lubomir Wiśniowa, niewpisany do sprawozdania meczowego z powyższych zawodów. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego, zawiadomienia drużyny gości oraz wyjaśnień 

drużyny gospodarzy.  

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024 § 8, pkt 14 i 15 

i oraz § 15, pkt 5 g 

 

 

II liga Młodzików 

 

Komisja Gier PPN Myślenice weryfikuje rezultat zawodów II ligi Młodzików, pomiędzy drużynami 

Cyrhla Krzczonów – Tiger Hearts Mogilany z dnia 31.05.2024 r., jako V.O., 7:0, 3 pkt dla drużyny 

Cyrhla Krzczonów – na boisku 7:3 dla Cyrhli. Powodem ukarania walkowerem jest udział w 

zawodach zawodników na podstawie przedłożonych przez klub niewiarygodnych dokumentów – 

zawodnicy Tiger Hearts Mogilany - nr 18. Jan M., nr 8. Aleksander P., nr 3. Antoni W., nr 1. Marcin 

D. i nr 13. Dawid R., w dniu zawodów byli niezgłoszeni do systemu Extranet, a co za tym nie 

uprawnieni do drużyny w kat. Młodzików w Tiger Hearts Mogilany. Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024 § 8, pkt 14 i 15 

a  oraz § 15, pkt 5 g 

 
 

Sekretarz PPN Myślenice                            Przewodniczący Komisji Gier 
 
 

     Oliwier Bzowski        Edward Żądło 

 

__________________________________________________________________________________ 
Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w 

sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji  

(Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest 

uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z 

wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych)
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  Komunikat 

Komisji Dyscypliny PPN Myślenice z posiedzenia z dnia 06.06.2024 roku 

Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, w składzie: Robert Murzyn – przewodniczący, Wiesław Ostafin – członek, Jan Pawlik – członek, Kazimierz Wincenciak – 

członek, Paweł Wiliński – członek, postanowiła, co następuje:  

l.p. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

1. Tomasz B. (Jordan II 
Zakliczyn) – zawodnik 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Górki Myślenice – 
Jordan II Zakliczyn z 

26.05.2024 – Klasa „B” 

Kara dyskwalifikacji 
3 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Otrzymanie czerwonej kartki za wybitne 
niesportowe zachowanie w stosunku do 
sędziego, poprzez wulgarną krytykę jego 

decyzji. Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. Obwiniony 

nie złożył wyjaśnień. 
 

2. Wojciech K. (Radwan 
Skomielna Czarna) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Karpaty II Siepraw – 
Radwan Skomielna 

Czarna z 25.05.2024 – 
Klasa „B” 

Kara dyskwalifikacji 
3 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wulgarny zwrot do przeciwnika. Orzeczono 
na podstawie sprawozdania sędziowskiego 

i złożonych wyjaśnień. 
 

3. Maciej Ś. (Jordan II 
Zakliczyn) – zawodnik 

Wypowiedź mogąca 
narazić na utratę 

zaufania dla 
wykonywania 

powierzonej funkcji 
mająca charakter 

znieważający 

Górki Myślenice – 
Jordan II Zakliczyn z 

26.05.2024 – Klasa „B” 

Kara pieniężna w 
kwocie 800 zł 

Art. 77 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wtargnięcie do szatni sędziowskiej po 
zakończeniu meczu i obrażanie sędziego 

oraz groźby karalne w stosunku do 
sędziego. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego i złożonych 
wyjaśnień. 
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4.  Krystian Cz. (Iskra 
Brzączowice) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Iskra Brzączowice – 
Sokół Borzęta z 

01.06.2024 – Klasa „A” 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 
pominięcia 
stanowiska 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność otrzymania czerwonej kartki za 
wulgarny zwrot do sędziego. Wyjaśnienia 

należy przesłać na adres 
podokreg@myslenice.pl w terminie 5 dni 

pod rygorem pominięcia stanowiska. 

5.  Tiger Hearts Mogilany - 
klub 

Gra nieuprawnionego 
zawodnika 

Cyrhla Krzczonów – 
Tiger Hearts Mogilany z 

31.05.2024 – II liga 
Młodzików 

Walkower 7:0 dla 
zespołu Cyrhla 

Krzczonów oraz kara 
pieniężna w kwocie 

300 złotych 

Art. 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN oraz 
Art. 2 ust. 11.13 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 

2022 roku Zarządu 
Małopolskiego Związku Piłki 

Nożnej w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 
 

Gra nieuprawnionych zawodników, nie 
wpisanych w system Extranet. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania sędziego. Kara 
orzeczona na wniosek Wydziału Gier. 

6. Grzegorz M. (Beskid 
Tokarnia) – zawodnik 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Beskid Tokarnia – 
Lubomir Wiśniowa z 

02.06.2024 – Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 
2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny, rażący faul. Orzeczono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego i 

złożonych wyjaśnień. 
 

7. Lubomir Wiśniowa - 
klub 

Gra nieuprawnionego 
zawodnika 

Lubomir Wiśniowa – 
Beskid Tokarnia z 
02.06.2024 – I liga 

Junior Młodszy 

Walkower 3:0 dla 
zespołu Beskid 

Tokarnia oraz kara 
pieniężna w kwocie 

300  złotych 

Art. 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN oraz 
Art. 2 ust. 11.13 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 

2022 roku Zarządu 
Małopolskiego Związku Piłki 

Nożnej w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Gra nieuprawnionego zawodnika, w 
miejscu zawodnika nr 4 Piotr K. zagrał 

zawodnik Tomasz J. niewpisany do 
sprawozdania sędziowskiego. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania sędziego i 
złożonych wyjaśnień przez obwinionego. 

Kara orzeczona na wniosek Wydziału Gier. 
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8. Karol J. (Lubomir 
Wiśniowa) – trener 

Gra nieuprawnionego 
zawodnika 

Lubomir Wiśniowa – 
Beskid Tokarnia z 
02.06.2024 – I liga 

Junior Młodszy 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł 

Art. 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
oraz Art. 2 ust. 11.13 

Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 

Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w 

Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji 

oraz 
opłat licencyjnych 

 

Dopuszczenie do gry w zawodach 
nieuprawnionego zawodnika - w miejscu 
zawodnika nr 4 Piotr K. zagrał zawodnik 
Tomasz J. niewpisany do sprawozdania 

sędziowskiego. Trener miał świadomość 
tego faktu. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania oraz oświadczenia trenera 
drużyny Karola J. 

9. Stanisław Ś. - sędzia Nieterminowe 
przesłanie 

sprawozdania z 
zawodów 

Orzeł Myślenice – FA 
Tokarnia z 31.05.2024 – 

I liga Młodzików 

Kara upomnienia Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nie wpisano do Extranetu do dnia 6 
czerwca 2024 r. sprawozdania 

sędziowskiego z w/w zawodów. W 
przypadku powtórzenia się tego typu 

przewinienia na sędziego zostanie 
nałożona kara finansowa. Ustalono na 
podstawie informacji od Komisji Gier. 

 

10. Krzysztof C. - sędzia Ponowne nieterminowe 
przesłanie 

sprawozdania z 
zawodów 

Cyrhla Krzczonów – 
Tiger Hearts Mogilany z 

31.05.2024 – II liga 
Młodzików 

Kara pieniężna 200 
złotych 

Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nie wpisano do Extranetu do dnia 3 
czerwca 2024 r. sprawozdania 

sędziowskiego z w/w zawodów. To drugie 
takie przewinienie w sezonie 

rozgrywkowym. Ustalono na podstawie 
informacji od Komisji Gier. 
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11. Kamil C. - sędzia Niewłaściwe 
sporządzenie 

sprawozdania z 
zawodów 

Wrzosy Osieczany – LKS 
Rudnik z 09.05.2024 –     

I liga Trampkarzy 

Kara upomnienia Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nie wykreślono ze sprawozdania 
sędziowskiego zawodnika Michała M. 

mimo, że klub LKS Rudnik wykreślił tego 
zawodnika ręcznie przed zawodami 

piłkarskimi. Orzeczono na podstawie 
sprawozdania. 

 

12. 
 

Patryk F. - sędzia Niewłaściwe 
sporządzenie 

sprawozdania z 
zawodów 

LKS Rudnik – Orzeł II 
Myślenice z 27.04.2024 

– I liga Trampkarzy 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 
pominięcia 
stanowiska 

Art. 82 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność prawdopodobnego 

niewykreślenia z protokołu zawodnika 
Michała M. mimo, że klub LKS Rudnik 

wykreślił tego zawodnika ręcznie przed 
zawodami piłkarskimi. Sędzia ma 

dostarczyć Komisji oryginalny protokół 
sędziowski z wyżej wymienionych 

zawodów. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres podokreg@myslenice.pl w terminie 5 

dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
 

 

POUCZENIE: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w 

terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest 

uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł –klubów IV ligi i klas 

niższych. 


